11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2010 10:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2010 10:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134912/answer/134913




YBaxaemas Mpuna! Kpuntopxu3m He MOKET OBITh IPUYUHOM OTCYTCTBUS ITO3BIBA Ha
MouYeHucnycKaHue. PeOeHKa Hafip MOKa3aTh JEeTCKOMY YPOJIOTY ¥ BEHIIIOJHUTEL YPOAHHaAMUYECKOe
uccnenoBanue. [lnarHo3 6yaeT siCeH mocie MONy4YeHus Pe3yabTaToB. Yauu.



